Kesir Problemleri Calisma Kagidi-2

1. Bir aracin benzin deposunun % si doludur. Ara¢ 60 km yol gidince deponun % U dolu hale

geliyor. Buna gore, bu aracin deposu tam dolu olsa en fazla ka¢ km yol gidilebilir?
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2. Bir manavda bulunan elmalarin dnce , U, sonra kalanin 5 U satiliyor. Son durumda

manavda 25 kg elma kaldigina gore, baslangicta manavda kag¢ kg elma vardi?

3. Bir terzi elindeki kumaslarin 1. hafta % anu, 2. hafta % ini satiyor. Bu iki haftanin ardindan

terzinin elinde 44 metre kumas kaldigina gore, baslangicta kag metre kumasi vardi?

4. Bir sayinin % iile % Unlin toplami 92 ise bu sayinin yarisi kagtir?
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5. Bir memur maasinin - siniev kirasina, geriye kalanin < ini mutfak masrafina, geriye
kalanin , und faturalara 6deyince elinde 600 TL si kaliyor. Buna gdére, bu memurun ev kirasi

kag TL dir?

6. Bir plastik top belli bir yikseklikten yere dogru atiliyor. Bu plastik top her defasinda yere
carptiktan sonra birakildigi yiksekligin % U kadar yukseliyor. Bu top yere ikinci garpmasinin

ardindan 128 metre yikseldigine gore, ilk yere dogru atildigi ylkseklik kag metredir?

7. Bir baba cebindeki parasini li¢ cocuguna su sekilde paylastiriyor. En kiiglik cocuga
cebindeki paranin % Und, ortanca ¢ocuga % sini ve en biyilk ¢ocuga ise diger iki cocuguna

verdiklerinden sonra geriye kalani veriyor.

En buylk cocuk 42 TL aldigina gore, babanin cebinde kag TL si vardir?
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8. Bir kosucu bir pistin é UnU kosuyor. Eger 60 metre daha kossaydi pistin yarisina gelmis

olacakti. Buna gore, bu pistin tamami ka¢ metredir?

9. Bir kuruyemisci elinde bulunan 24 kg fistigi, % kg hk posetlere bolerek satmak istiyor. Tim

fistig1 posetleyecegine gore, kac posete ihtiyaci vardir?

10. Bir kesrin degeri %tir. Bu kesrin payina 3 eklenir paydasindan 2 cikarilirsa kesrin deéeri%

oluyor. Buna gore, ilk durumdaki kesrin pay ile paydasi arasindaki fark kactir?
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